

ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W TARNOWSKICH GÓRACH

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

42-600 TARNOWSKIE GÓRY UL. PYSKOWICKA 54

www.zdp.tgory.pl

tel./fax.: (32) 285-48-62

zdp@zdp.tgory.pl

Tarnowskie Góry, dnia 11.06. 2024 r.

Wykonawcy

dotyczy : Bieżące utrzymanie oznakowania pionowego, poziomego i urządzeń BRD na drogach zarządzanych przez Zarząd Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach”

Nr. postępowania DZP.08.17.05.2024

W związku z wpływem do Zamawiającego wniosków Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”), Zamawiający, działając zgodnie z treścią art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.), przekazuje poniżej treść wniosków wraz z odpowiedziami i zmianami do SWZ:

Pytanie nr 1. Zgodnie z SST pkt. 8.2 „Odbioru końcowego należy dokonać po całkowitym zakończeniu robót”, a zgodnie z zapisami umowy „§ 9 ust. 1 okres gwarancji i rękojmi liczony jest od dnia protokolarnego odbioru końcowego” przy czym termin realizacji zadania to 17 miesięcy. Biorąc pod uwagę, iż wykonane oznakowanie będzie użytkowane od dnia jego wykonania, a więc w roku 2024 zwracamy się z prośbą aby termin obowiązywania gwarancji był liczony od zakończenia realizacji danego etapu robót a nie od odbioru końcowego robót, który przypada na rok 2025. W takiej sytuacji Wykonawcy aby zachować parametry oznakowania poziomego przez cały okres jego użytkowania oraz w okresie gwarancji będą musieli przyjąć dwukrotne wykonanie oznakowania poziomego. Przyjmując okres np. dla oznakowania cienkowarstwowego na poziomie 12 miesięcy oznakowanie wykonane w 2024 r. powinno spełniać swoje parametry jeszcze w roku 2026, czyli ma wytrzymać 2 lata. To samo dotyczy pozostałych elementów oznakowania poziomego. Prosimy o zmodyfikowanie zapisów aby okres gwarancji był liczony od wykonania oznakowania i dokonania odbioru częściowego a nie końcowego albowiem wartość oferty będzie niepotrzebnie zawyżona.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika nr 3 do SWZ Część 1 PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY w zakresie „§ 9” w taki sposób by okres gwarancji był liczony od wykonania oznakowania i dokonania odbioru częściowego dla danego zlecenia.

Pytanie nr 2. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada przedmiar dla oznakowania poziomego, ewentualnie czy dysponuje jakimś wykazem co będzie do wykonania w ramach przedmiotu umowy? Jeśli Zamawiający nie posiada szczegółowego przedmiaru zwracamy się z prośbą o procentowe wskazanie ile będzie do wykonania linii segregacyjnych i krawędziowych a ile pozostałych elementów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zlecenia będą realizowane zgodnie z aktualnymi potrzebami, w co wchodzi odnowienie istniejącego oznakowania jak również wykonanie nowego oznakowania. Zgodnie z posiadaną ewidencją, na dzień dzisiejszy, stosunek oznakowania segregacji i krawędziowego (liczone razem) do reszty oznakowania to 63%/37%.

Pytanie nr 3. Czy w ramach pozycji nr 1 formularza cenowego dla części nr 1 Zamawiający przewiduje do wykonania symbole typu P23, P26? Jeśli tak, to prosimy o wskazanie w jakich ilościach albowiem wykonanie tego typu symboli różni się cenowo od wykonania np. linii segregacyjnej czy nawet strzałek.

Odpowiedź:



Zamawiający przewiduje również możliwość wykonania symboli typu P-23 i P-26. Zamawiający informuje, iż zlecenia będą realizowane zgodnie z aktualnymi potrzebami, dlatego określenie dokładnej ilości jest niemożliwe.

Pytanie nr 4. Prosimy o wskazanie jakiego typu oznakowanie należy wykonać w ramach pozycji nr 2 formularza cenowego dla części nr 1, czy będą to tylko przejścia dla pieszych? Czy Zamawiający przewiduje wykonanie oznakowania liniowego? Ilość oznakowania do wykonania jest spora a cena za wykonanie oznakowania liniowego różni się od ceny za wykonanie elementów ręcznych typu przejścia dla pieszych dlatego prosimy o uszczegółowienie jakiego typu elementy będą do wykonania.

Odpowiedź:

W pozycji nr 2, Zamawiający przewiduje możliwość wykonania wszystkich rodzajów oznakowania poziomego.

Zgodnie z posiadaną ewidencją, na dzień dzisiejszy, stosunek oznakowania segregacji i krawędziowego (liczone razem) do reszty oznakowania to 63%/37%.

Pytanie nr 5. Prosimy o wskazanie czy w ramach usuwania oznakowania poziomego będzie do usuwania tylko oznakowanie cienkowarstwowe czy również oznakowanie grubowarstwowe?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje możliwość usunięcia zarówno oznakowania cienkowarstwowego jak i grubowarstwowego

Pytanie nr 6. Zwracamy się z prośbą o dokładne wskazanie, co należy wykonać w ramach pozycji nr 5 formularza cenowego dla części nr 1? Oznakowanie strukturalne w kolorze czerwonym w ilości 400 szt. niczego nie wskazuje. Czy mają to być progi akustyczne przed przejściami dla pieszych? Czy mają to być przejścia dla pieszych, przejazdy rowerowe itp.? Jeśli miałyby to być przejazdy rowerowe lub przejścia dla pieszych, wówczas jednostką obmiarową powinny być m², jeśli natomiast mają to być progi akustyczne prosimy o opisanie, czego Zamawiający oczekują od Wykonawców. Prosimy o dokładne określenie, co Wykonawcy mają w ramach tej pozycji wykonać.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika nr 10 Formularz cenowy dla Części 1 polegającej na zmianie jednostki z „szt.” na „m²”. Pozycja ta obejmuje wykonania tła przejść dla pieszych oraz przejazdów rowerowych.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 284 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.), dokonuje modyfikacji treści SWZ załączników w następujący sposób:

I. W nowym załączniku nr3 do SWZ 11.06.2024 – „Projektowane postanowienia umowy” dla części 1 w § 9 wprowadza następujące zmiany:

Zapis:

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu:
 - 1.1miesięcznej gwarancji i rękojmi dla oznakowania grubowarstwowego – liczonej od dnia protokolarnego odbioru końcowego,
 - 1.2-miesięcznej gwarancji i rękojmi dla oznakowania cienkowarstwowego - liczonej od dnia protokolarnego odbioru końcowego,
 - 1.3-miesięcznej gwarancji i rękojmi dla aplikowanych kolorowych piktogramów termoplastycznych, a liczonej od dnia protokolarnego odbioru końcowego.
2. W przypadku utraty powyższych parametrów Zamawiającemu przysługuje w związku z powyższym prawo żądania ponownego odtworzenia oznakowania.
Termin napraw gwarancyjnych będzie określany na czas sprzyjających warunków pogodowych.

2
Egi
Rz

Dla wykonanego oznakowania sfrezowanego przed upływem okresu gwarancji w związku z wykonanymi robotami jezdni i/lub ze zmianą stałej organizacji ruchu, gwarancja obowiązywać będzie do czasu usunięcia oznakowania.

3. Podczas końcowego odbioru robót Wykonawca przedłoży Zamawiającemu dokument gwarancyjny obejmujący gwarancję jakości na wykonane roboty, stanowiący **Załącznik nr 1** do niniejszej umowy. Dokument gwarancyjny musi obejmować zobowiązanie Wykonawcy do bezwarunkowego usunięcia wad fizycznych, które ujawnią się w okresie obowiązywania gwarancji, w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, na koszt Wykonawcy.

Otrzymuje brzmienie

2. Wykonawca udziela Zamawiającemu:

1.1**miesięcznej gwarancji i rękojmi dla oznakowania grubowarstwowego** – liczonej od dnia protokolarnego odbioru częściowego dla danego zlecenia,

1.2**-miesięcznej gwarancji i rękojmi dla oznakowania cienkowarstwowego** - liczonej od dnia protokolarnego odbioru częściowego dla danego zlecenia

1.3**-miesięcznej gwarancji i rękojmi dla aplikowanych kolorowych piktogramów termoplastycznych**, a liczonej od dnia protokolarnego odbioru częściowego dla danego zlecenia.

4. **W przypadku utraty powyższych parametrów Zamawiającemu przysługuje w związku z powyższym prawo żądania ponownego odtworzenia oznakowania.**

Termin napraw gwarancyjnych będzie określany na czas sprzyjających warunków pogodowych.

Dla wykonanego oznakowania sfrezowanego przed upływem okresu gwarancji w związku z wykonanymi robotami jezdni i/lub ze zmianą stałej organizacji ruchu, gwarancja obowiązywać będzie do czasu usunięcia oznakowania.

5. Podczas odbioru robót Wykonawca przedłoży Zamawiającemu dokument gwarancyjny obejmujący gwarancję jakości na wykonane roboty, stanowiący **Załącznik nr 1** do niniejszej umowy. Dokument gwarancyjny musi obejmować zobowiązanie Wykonawcy do bezwarunkowego usunięcia wad fizycznych, które ujawnią się w okresie obowiązywania gwarancji, w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, na koszt Wykonawcy.

II. Zamawiający wprowadza nowy załącznik nr 10 Formularz cenowy (11.06.2024r) dla Części 1

W związku z powyższym Zamawiający zmienia termin związania ofertą a także termin składania i otwarcia ofert .

III. Rozdział XIII TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Zapis :

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 12.07.2024, tj. 30 dni od upływu terminu składania ofert.

Otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 19.07.2024 r., tj. 30 dni od upływu terminu składania ofert.

VI. Rozdział XIV SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT


Zapis :

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/zdp.tgory> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 13.06. 2024 r. do godz.10.00

Otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/zdp.tgory> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 20.06. 2024 r. do godz.10.00

VII. Rozdział XV TERMIN OTWARCIA OFERT ORAZ CZYNNOŚCI ZWIĄZANE Z OTWARCIEM OFERT

3


Zapis :

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 13.06.2024 r. o godz.10.30 w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach, ul. Pyskowicka 54, 42-600 Tarnowskie Góry.

Otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 20.06.2024 r. o godz.10.30 w Zarządzie Dróg Powiatowych w Tarnowskich Górach, ul. Pyskowicka 54, 42-600 Tarnowskie Góry.

DYREKTOR
ZARZĄDU DRÓG POWIATOWYCH
w Tarnowskich Górach
Michalina Zyla
mgr inż. Michalina Zyla